Ata da 1ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de São Miguel do Anta, Estado de Minas Gerais. Aos 15 (quinze) dias do mês de Fevereiro de 2016 (Dois Mil e dezesseis), às Dezenove horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal, situada a Rua José Pereira Lelis, nº22, sala 02, Bairro Sossego, sob a Presidência do Sr. Vicente Afonso de Freitas, estando presentes os vereadores: Ana Maria Cipriano Oliveira, Edna Ferreira de Oliveira Vieira, Juliana Gomes de Miranda Castro, Mário Antônio de Oliveira, José Antônio de Assis, Ronaldo Pinto Fontes, Sebastião Ferraz Reis e Maria Aparecida Fialho.  Após verificar o número regimentar de vereadores presentes, pela lista de chamada, o Presidente declarou aberta a sessão do dia e convidou as vereadoras Edna Ferreira de Oliveira e Juliana Gomes de Miranda Castro para desvelarem a imagem de Nosso Senhor Jesus Cristo e fazer a oração do Pai Nosso. O Senhor Presidente Vicente Afonso de Freitas cumprimentou a todos e iniciou a reunião pedindo aos vereadores paz e serenidade neste ano, pois se trata de um ano político e disse que a Câmara Municipal deve permanecer unida apesar de todas as dificuldades e todos os vereadores concordaram. Em seguida solicitou a leitura da ata da ultima reunião, após a leitura foi corrigida e assinada por todos. Na sequencia o Sr. Presidente disse que não haviam projetos de lei e apresentou aos vereadores a reportagem de uma cidade do interior de uma cidade do interior de Minas Gerais onde todos os vereadores foram processados por corrupção; e falou da importância da transparência e honestidade na trajetória política de um vereador. Dando continuidade aos assuntos o vereador José Antonio de Assis falou a respeito dos casos de Dengue no nosso Município e parabenizou os agentes de saúde pela campanha desenvolvida, lembrou também que o Poder Público deve ficar alerta sobre alguns imóveis públicos pois os maiores focos foram encontrados na Usina de Reciclagem, falou das casas populares e da falta de saneamentos básico  no local. A vereadora Juliana Gomes de Miranda Castro também se manifestou referente aos casos de Dengue no nosso Município. Dando continuidade aos trabalhos a vereadora Ana Maria Cipriano Oliveira solicitou ao Presidente informações referente ao contrato da COPASA. O Sr. Presidente informou que o Sr. Márcio Lelis assumiu a Presidência do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável e esta levantando toda documentação inclusive referente o contrato com a COPASA.  O Sr. Vicente Afonso de Freitas disse que irá deixar uma cópia do contrato com a COPASA disponível para todos os vereadores. Em seguida o vereador Sebastião Ferraz Reis falou sobre a falta de saneamento básico no final da Rua do Rosário e disse que a Câmara Municipal deve interferir no caso; o vereador José Antonio de Assis explicou ao vereador todas as atitudes que já foram tomadas e disse que também esta acompanhando o caso, mas que agora esta dependendo muito mais da Prefeitura do que da Copasa à solução do problema. Na sequencia a vereadora Ana Maria Cipriano Oliveira falou sobre a falta de funcionários no PSF e ressaltou que a funcionária Vanilda não voltou a trabalhar no local, aproveitou para falar do lixo que continua acumulando nas Unidades de Saúde. O Sr. Presidente pediu sugestões de qual ação tomar uma vez que várias vezes já solicitaram tais melhorias na área da saúde e até agora nada foi feito. Os vereadores solicitaram a convocação do Secretário de Saúde para cobrar mais ações efetivas diante dos itens apresentados. Em seguida o vereador Ronaldo Pinto Fontes falou do lixo acumulado na Usina de Reciclagem e pediu também mais ações dos agentes de saúde na zona rural uma vez que o mosquito da Dengue não vive apenas na cidade. O vereador José Antonio de Assis aproveitou para falar sobre a má conservação das estradas nas zonas rurais e disse que alguma atitude deve ser tomada e todos concordaram. Em seguida o vereador Mário Antonio de Oliveira solicitou ao Presidente uma indicação referente ao corrimão na Rua Modesto Lopes e a outra referente a manutenção de buracos também na Rua Modesto Lopes e todos concordaram. Terminada a ordem do dia e não havendo mais nada a tratar o senhor Presidente encerrou os trabalhos da presente sessão e convidou as vereadoras Ana Maria Cipriano Oliveira e Maria Aparecida Fialho para velar a imagem de Nosso Senhor Jesus Cristo e eu, Edna Ferreira de Oliveira, lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes e por mim. Sala de Sessões, 15 de Fevereiro de 2016.
